

每股2000元 总计323万元

2025年第一天 优家村给村民发“年终奖”

新消费 新玩法 嘉善节日消费氛围浓厚

■全媒体记者 郭 欧 鲁宇韬

本报讯 元旦佳节,县城区各大商圈、商超促销活动精彩亮相,为广大市民带来新年惊喜,我县消费市场活力足、人气旺。

1月1日上午,记者在位于嘉善·越里的国贸·奥特莱斯(嘉善)看到,喜庆的新年装饰映入眼帘,与传统非遗相结合,浓浓的节日气氛扑面而来,成为市民拍照打卡的好去处。

“这边特别热闹,过年的气氛也出来了,中国传统元素也挺多的。”市民白先生说。

不仅如此,各大品牌相继推出了元旦打折促销活动,涵盖了打折、满减、赠品等多种形式,吸引市民前来购买。

国贸·奥特莱斯(嘉善)名牌店负责人乔冬冬告诉记者,元旦的活动力度很大,专门为

顾客准备了一些配饰作为满减和拼单产品,让顾客们享受到实实在在的优惠。市民徐先生当天是第一次来选购,他告诉记者,自己看中一件原价1140元的羊毛衫,“打两折,打下来就200多元,太划算了!”

国贸·奥特莱斯(嘉善)企划总监朱君表示,国贸·奥特莱斯(嘉善)自开业以来,共派发百万消费券。作为全国首个剧本游IP主题文创奥特莱斯,国贸·奥特莱斯(嘉善)在街区策划了各种沉浸式打卡活动,让顾客在游玩中得到“情绪和购物”双满足。

庆祝元旦,喜迎新年,我县其他商超也纷纷发力。谈公路邻里中心推出“送红包”、特色展演等活动;嘉善银泰百货推出动漫cosplay、沉浸式互动等多种类型的活动,营造浓厚的节日氛围。

志愿力MAX·YAO暖冬 姚庄镇开展红色志愿服务

■全媒体记者 倪峥嵘

本报讯 近日,在姚庄镇桃源新邨社区党群服务中心,一场主题为“YAO健康·爱心义诊”的活动吸引了不少社区居民的参与,来自上海医疗机构的专家为现场150余名居民提供了个性化的健康指导和专业的治疗建议,进一步提高了居民的自我保健意识。

这是姚庄镇深入开展红色志愿服务主题月活动的缩影。2024年12月,姚庄镇全面开展了以党员志愿者为引领的“五彩志愿者”力量参与的“志愿力MAX·YAO暖冬”红色志愿服务主题月活动,为残疾人、困境儿童、新就业群体以及“一老一小”等群体送去冬日温暖,营造全城志愿的浓厚氛围。

在“YAO助农·爱心帮卖项目”中,浙江福莱新材料股份有限公司党总支的志愿者们积极行动,帮助残疾人种植户采摘并采购橘子,有效解决了他们的销售难题,传递了社会的关爱与温暖。

“YAO暖流·有家有为项目”则关注新就业群体,村社党组织联合四方党建联建单位和流动党员,为卡车司机、外卖小哥、快递员等送去了贴心的冬日礼包和健康咨询服务,让他们感受到了来自社会的关怀与尊重。此外,村社党员干部还为环卫工人、垃圾分类劝导员等发放了暖心姜茶、非遗小吃

均衡饮食 适量运动 充足休息 喝感冒冲剂预防感染? 医生:不可取

■全媒体记者 郭 欧 鲁宇韬

本报讯 冬季是呼吸道疾病频发的季节,这个冬天,除了流感和支原体感染等常见的呼吸道疾病,呼吸道合胞病毒感染也引起了大家的注意。

呼吸道合胞病毒(RSV),属于副黏病毒科的肺病毒属(Pneumovirus),主要引起6个月以下婴幼儿患支气管炎和肺炎等下呼吸道感染,以及较大儿童和成人的鼻炎、感冒等上呼吸道感染。

在县第一人民医院,记者了解到,这段时间,前来儿科就医的患者数量明显增加。县第一人民医院儿科副主任医师陈小龍表示,不少家长害怕孩子

在学校被传染呼吸道疾病,会提前给孩子预防性用药,喝一些感冒冲剂等。陈小龍提醒,这种方式不可取,“感冒药吃了也不会预防感冒症状,呼吸道病毒都是通过飞沫传播、接触传播,最主要的预防措施还是呼吸道的隔离。”

陈小龍表示,接种相关疫苗是最有效的预防措施。除接种疫苗,预防感染应多喝水,少到公共场所、密闭的地方聚集,在日常生活中要勤洗手,在人群密集区要正确佩戴口罩。同时,保持良好的呼吸道卫生习惯,咳嗽或打喷嚏时,用纸巾、毛巾等遮住口鼻;尽量避免用手触摸眼、鼻或口;均衡饮食,适量运动,充足休息等。

拍卖公告

本公司受委托定于2025年1月10日上午10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行拍卖会,相关事项如下:

一、拍卖标的:
现有3块金块(含金量999.9%),总重量约150克,起拍价87000元,竞买保证金30000元。(均附带专业鉴定证书)

二、即日起接受咨询展示,报名时间:2025年1月8日~9日

16时止,地点:嘉善县罗星街道(善贤苑)下塘街245号。查看详情提前预约。

三、报名要求:
凡有意竞拍者,报名时个人凭身份证原件;企业凭营业执照、法定代表人身份证、公章以及委托书、代理人身份证原件。

联系电话:18857373138(670138)

浙江诚规拍卖有限公司
2025年1月3日

收入在1800万元左右,比2023年增加约300万元,本次的分红每股金额也比2023年增加了100元,让村民们共享繁荣富强的果实。



扫描二维码观看视频

有到组长家里领取的,也有挨家挨户送存单的。据了解,优家村共有1615名股东参与分红,每股2000元。当天,优家村总计发放323万元分红款。

村党总支书记、村委会主任戚剑琼介绍,自2005年村集体经济组织改制以来,优家村每年都会为村民发放分红,这次是第20次。

现场,欢声笑语此起彼伏,村民们脸上都洋溢着幸福的笑容。5社小组长沙咏梅将分红存单领取地选在了自己家中。5社共有52户村民,200人,根据家中股东人数的不同,每

户家庭领取的存单面额也有所不同,存单金额从2000元到16000元不等。村民孙文龙的存单金额是8000元。对于存单的用途,他表示,这些钱可以用来过好年。

村民孙文珍一家领取了12000元的存单,她表示每年村里的分红数额都在增加,村里的福利也逐年增多,生活在优家村真是太幸福了。

多年来,优家村依靠店面出租、入股开发区抱团项目等多种形式产生集体收入。2024年,优家村积极参与到开发区的共富项目中,探索村集体经济发展新模式,全年村集体经济

古镇跨年 笑声连连

当脱口秀表演走进古镇景区……

了这里有脱口秀演出,感觉这趟旅行也太超值了。”游客何女生惊喜地说道。

现场,还有不少本地市民。吴女士就是听闻家门口就能看到脱口秀慕名而来的观众之一,“以前都只能在电视上或者去上海、杭州的剧场看,希望这样的‘笑声盛宴’多多举办,西塘有‘戏’脱口秀,不仅是一场演出,更是一种用欢乐驱散生活压力的方式。”

近年来,随着国内《吐槽大会》《脱口秀大会》等节目的走红,脱口秀受到越来越多年轻人的青睐。脱口秀自带新潮、幽默和社交属性,恰好与年轻人的世界产生共鸣,成为年轻人的“心头好”。本次亮相的嘉点喜剧团队是我县第一家喜剧厂牌,2024年6月成立至今已为观众近距离带来30余场演出,培养了众多喜剧人

才。此次,西塘镇首次将脱口秀表演引入古镇景区,在当地文化地标顾锡东戏剧艺术馆上演,为脱口秀这一现代艺术形式提供了一个截然不同的展示舞台,将传统文化与现代艺术完美融合。

“脱口秀作为一种贴近年轻人生活的艺术形式,它能够以轻松的方式传达深刻的思考,演出地点选址在具有戏剧艺术气息的顾锡东戏剧艺术馆,既兼具了传统文化的底蕴,也是一次文化自信的展现。”脱口秀演员谭谭说,自己第一次在古镇景区内表演,是一次文化创新的尝试,也让脱口秀这一现代艺术表演形式得以更好地传达。脱口秀演员罗旭同样感慨道:“让观众在古今交融的艺术体验中,感受到了文化的多样性和包容性。”

如今,“演艺+旅游”已成为旅游景区吸引游客的新方式,借助一个独具特色的演艺项目,景区能向游客充分展示当地的民俗风情,增强游客体验感,延长游客的停留时间,促进旅游地经济收益的提升。西塘有“戏”脱口秀演出将从当晚的跨年演出一直持续到2025年二月,演出还特别邀请国内知名脱口秀演员子寅到场,为古镇旅游市场注入新活力。“在表演形式和内容上,都可以把传统文化融入进来,我觉得会是未来的主要的方向,也是我们值得去探索的一个方向。”子寅说。

未来,西塘古镇将继续深化这一合作模式,推出更多融合传统文化与现代艺术的演出项目,通过文化创新,促进文化的传承与发展,同时吸引更多年轻人关注和参与到传统文化的保护与传播中来。

陶庄镇党群服务中心

创新服务模式 共绘幸福生活新画卷

务模式。陶庄镇党群服务中心建筑面积达1500平方米,功能区块涵盖党建展厅、柳溪书吧、咖吧等多个区域,为党员群众提供了丰富的学习和活动空间。

近年来,陶庄镇依托嘉兴职业技术学院“一校两院双基地”的资源优势,通过定期举办学习交流、专题培训班等形式,加强了“三支队伍”建设,激发了全镇人才队伍干事创业的热情。同时,陶庄镇还逐步建立起了“一核多点、镇村联动”的“10分钟党群服务圈”,让党员群众在家门口就能享受到便捷、高效的党群服务。

心”、服务更“舒心”。在线上,中心通过“党建+互联网”新模式,为党员群众提供了便捷的学习教育平台;在线下,中心则通过举办音乐、书法、戏剧等文化活动,增强了党员群众的凝聚力和向心力。

值得一提的是,陶庄镇党群服务中心还开设了流动服务点位,开展惠民服务,切实打通了服务群众的“最后一公里”。例如,中心定期举办党员志愿公益集市等活动,为群众提供法律咨询、心理咨询、中医问诊等公益服务,让群众真正感受到了党组织的关怀和温暖。

近年来,陶庄镇以党建为统领,居民需求为导向,积极推进现代社区建设,打造了一系列开放式、集约型、共享性的一站式“服务客厅”。

为了提升“一老一小”服务供给水平,陶庄镇新建了养老服务中心、社区养老照料中心和婴幼儿照护驿站等项目,构建了“15分钟医疗服务圈”和“15分钟品质文化生活圈”。同时,陶庄镇党群服务中心还注重引入了公益性服务机构运营管理,为群众提供一些专业化、特色化的综合服务。

“下一步,我们将继续发挥党群服务中心联系服务群众的作用,提供多元化、多层次服务供给。同时,我们将不断汇集各大院校的人才资源优势,深化党群联学共建活动,为乡村振兴和地方发展贡献更大力量。”陶庄镇相关负责人表示。

■全媒体记者 张舜红

本报讯 非遗墨香,活字传韵。近日,一场活字印刷体验活动在陶庄镇翔胜村展开,从历史起源、发明历程到排版、刷墨、拓印,孩子们体验到了中华传统文化的博大精深与独特魅力。这场活动不仅丰富了村民的业余生活,更成为了邻里交流、情感联结的桥梁。

近年来,陶庄镇党群服务中心通过一系列创新服务模式,正逐步将党群服务送到群众家门口,让党群关系更加紧密,让群众生活更加幸福。

党群联动 打造“10分钟党群服务圈”

陶庄镇党群服务中心自2018年11月建成以来,始终坚持以党建为引领,以群众需求为导向,不断创新服

创新活动 丰富党群服务内容

为了丰富党群服务内容,陶庄镇党群服务中心创新推行了“三心”管理模式,即功能更“贴心”、活动更“暖

聚焦民生 提升群众幸福感

在陶庄镇,党群服务中心不仅是党员群众的学习和活动阵地,更是服务群众、解决民生问题的重要平台。